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(I)opma OLI€HOYHOrO JIUCTA

Jlata npoBeneHUs IIPOBEPKH:
MunnuaTuBHas rpynmna, poBOJHBIIAs IPOBEPKY:

Bompoc | Oa/uer

VImeeTcst I B OpraHu3alui MeH?

A) na, ;s BceX BO3PACTHBIX TIPYNI M PEXHMOB (DYHKIMOHHPOBAHHUS
OpraHH3aluH

b) na, Ho 6e3 y4yeTa BO3pacTHBIX IPYIIIT

B) Her

BerIBeleHo JIn HHKJINYHOE MEHIO JUUIA O3HAKOMJICHHU S pOI[PITCJ'[eﬁ u pgereit ?

A) na

b) Het

BriBemeHo i exxeIHEBHOE MEHIO B y[[OGHOM JUIsL O3HAKOMJICHUS pOIIPITCJ'ICfI u aerei

mecte ?

A) na

B) ner

B MeHIO OTCYTCTBYIOT TOBTOPHI O6mox?

A) 51a, o BceM JHIM

B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE IHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe 6II0Aa U IPOIYKTHI

A) na, mo BceM JHSAM

B) HeT, UMEIOTCS TOBTOPHI B CMEXKHBIE THU

COOTBeTCTByCT JIA pETIIaMEHTHPOBAHHOC UKIINYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO MPUEMOB IMUAIIHN

PEXHUMY (YHKIIMOHMPOBAHHS OpraHU3alHu?

A) na

B) et

EcTb 11 B Oprau3aliuy NpyKa3 o CO3JaHHH U IOpsKe paboThl GpakepaxHON

KoMHccHHU?

A) na

B) mer

Or Bcex /I apTHii IPHTOTOBJICHHbIX OO CHUMAaeTCst Gpakepax?

A) na

B) mer

Brisistuch i GakThl He JOITycKa K pealn3anuy OO 1 MPOLYKTOB IO pe3ysIbTaTaM

paboThl Gpakepa’kHON KOMHCCHH (3a IIEpHOJI HEe MeHee Mecsua)?

A) HeT

b) na

10

Co3/1aHbl 1M YCIOBHSA IS OPTaHM3allkH ITUTaHUS JETe! C yYeTOM 0COOEHHOCT
3J10pOBBsI (CaxapHBIH [UabeT, NUIIEBble ALICPrun)?

A) ma

B) mer

11

ITpoBoauTCs i yOopKa HOMEIIEHHH HOCIe KayKI0r0 MpHEMa ITHIIH?

A) ma

B) mer

12

KauecTBeHHO 111 poBe/ieHa yGopka MOMELIeHH I 14 TpHeMa UL Ha MOMEHT PaboThl

KOMHCCHH?

A) na





